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      ن) 01( : ــســـادسن الـــــریــمـتـال

 أحسب الأشكال و ضع عددھا في الجدول

  

 الدوائر المستطیلات المربعات  المثلثات 
    

 

 

 

 

  

 ن) 02(ادس : ــــسـن الـــریـمـتـال

 شجیرة في الأسبوع الثاني  12شجیرة في الأسبوع الأول و  17غرس أمین 

 شجیرة  15أسبوع ذبلت  وبعد

 أحسب عدد الشجیرات التي غرسھا أمین ؟  -1
 أحسب عدد الشجیرات التي لم تذبل ؟  -2

                                                           

 شجیرة .............عدد الشجیرات التي غرسھا أمین ھي :   -1             ....................         -1   

               ....................                     ..................................................................................... 

            

                   ...................=   
          

 شجیرة ................  عدد الشجیرات التي لم تذبل ھي : -2                ....................          -2

             ....................                          .....................................................................................  
 

                ...................=   
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 التمرين الأول :  أكتب العمليات التالية و أنجزها :
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 التمرين الثالث : أملأ الجدول التالي بما يناسب :
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.+...+......+...+..  
...+... 

34 

...+...+... 

...+... 
72 

3+44+44+44+44+44  

3+24  
....... 

الثانية  ابتئادي :  لمستوىا

          

 :نوفنبر 

 

2020
الرياضيات ( للفصل الأول في مادة7تقويه رقه )

 



 الوضعية الإدماجية :

ا ، اشترت الأم عددا من الحلويات .بمناسبة عيد ميلاد إبنته  

ا

لتقدمها لزميلات ابنتها :  حلوى في كيس  حبات 44 ـ قامت الأم  بوضع كل

 سندس ، مروة ، عبير و إكرام .

 ـ كم كيسا تحصلت عليه الأم ؟

تحصلت الأم على .........أكياس .

 ـ كم حبة حلوى بقيت ؟

 بقيت.......حبات حلوى .

هو العدد الكلي للحلوى التي اشترتها الأم ؟ ـ ما  

 العدد الكلي للحلوى التي اشترتها الأم هو ........حبة حلوى .

 ـ أعطت الأم لكل بنت كيس حلوى .

 كم حبة حلوى بقيت ؟

................................... 

 بقيت..........حبة حلوى .



 تصحيح تقويم الرياضيات 

 نوفمبر 7102

  التمرين الأول :  أكتب العمليات التالية و أنجزها : )2ن(

.15 =..32  +32         34 =..41  +13              22 =..22 – 35  
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 التمرين الثاني : أقارن بين الأعداد بوضع الرمز) < ،> ، =  ()3ن(

22.<..22   14  +24 +2....> .....34 +34  

43...<..34   34  +44.....= ....44  +44  +44  

 التمرين الثالث : أملأ الجدول التالي بما يناسب :)3.2ن(

 العدد تمثيله تفكيكه
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4+44+44  

4+34  
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 الوضعية الإدماجية :)7.2(

ا ، اشترت الأم عددا من الحلويات .بمناسبة عيد ميلاد ابنته  

ا

حبات حلوى في كيس  لتقدمها لزميلات ابنتها :  44ـ قامت الأم  بوضع كل 

.سندس ، مروة ، عبير و إكرام   

 ـ كم كيسا تحصلت عليه الأم ؟

..أكياس .3تحصلت الأم على ...  

 ـ كم حبة حلوى بقيت ؟

..حبات حلوى .6بقيت..  

 ـ ماهو العدد الكلي للحلوى التي اشترتها الأم ؟

...حبة حلوى .36العدد الكلي للحلوى التي اشترتها الأم هو ..  

 ـ أعطت الأم لكل بنت كيس حلوى .

3      6حبة حلوى بقيت ؟                                 كم  

...36  =14 - 36    ....4  1-  

=  3       6...حبة حلوى .       36بقيت...  





……………………………………………………ابتدائٌة 

لـسـم : السنة الثانٌة ابـتـدائـً       

.........................................الاســم: 

فصل الأولامتحان ال

الرٌاضٌاتمادة :  اختبار

ن ( 3:    )    ربط كل عدد بما ٌناسبه أـ  (1
ستة وعشرون  11

وسبعونخمسة    57

خمسة عشر   62  

ن ( 3)    :يد  د  ع  ال   ٌط  ر  ش  ال   فً من الأصغر إلى الأكبرترتٌبا رتب الأعداد التالٌة أ ـ( 6 

  77 -  33 - 97 -    65 -       26 - 57  

. .. . . . . . . . . .

ن ( 6)  :كمل أ( ـ 3 

هو العدد  . .  9ورلم عشراته    7العدد الذي رلم وحداته  -

هو العدد  . .  0ورلم وحداته    2العدد الذي رلم عشراته  - 

ن ( 6)  :  ثحأب ( ـ9  

ان فً بستانه . 5أشجار من التفاح و 70غرس رجل   أشجار من الرمَّ

ما هو عدد الأشجار التً غرسها الرجل فً بستانه ؟ - 

 شطب على الجواب الخاطئ  - 

عدد الأشجار التً غرسها الرجل فً بستانه هو  . .  شجرة .-

بالتوفٌك    1/1انتهـــى    الصفحة 

ساعة ونصف المــــدة : 9 دیسمبر 6020

10  +  7  =    17  10  -  7  =    3 



  السنة الدراسیة: 2020     

الثاني ابتدائي    
التلميذ)ة(................................

 ك أ  ن 02التمرين الأول: 
 
  ب  و  أ  وف  ر  ح  ال ب   ب  ت

أ
 ر  ال

أ
  ام  ق

ِ ا يأ مأ : ل 

    
أ
 ع  ب  سأ وأ  ة سأ م  ـ خ

أ
49............... ـــــــ ..... ـــــــ ................./ ـ ............  ون

   36ـ .............................. ــــــــ    
أ
 ان  مأ / ـ ث

 ش   ع  وأ   ة ي 
أ
ــــــــ ..................  ون

 : ي
  ب  ت رأ أ  ن 01,5التمرين الثان 

أ
 ع  ال

أ
 د
أ
 م   اد

  نأ
أ
 ص  ال

أ
 ل إ   ر  غ

أ
  ك  ال

أ
 43ـ  16ـ  85ـ  56ـ  37ـ   2: ب 

.........,...........,...........,...........,...........,..........ـ ـــــ     

 م  ك أ  ن02التمرين الثالث: 
ِ ا يأ مأ   ل   :  ل 

 حأ : .........وأ 67    
أ
أ ............ عأ  ات  د

أ  حأ وأ  3/ ـ  ات  ش 
أ
أ عأ  9وأ  ات  د

أ : .............. ات  ش 

 أ ب( 
أ
ْأ بأ  ن ار  ق   ي  

أ
 ع  ال

أ
 ب   اد  د

 اس  وأ
أ
.  =< , > ,: ة  ط

_  39.. .. .  61  /    56ــ  3. .. ..  52   /     78. .. ..  2+76  /        1-2 .. ...  1+2   

 ك أ  ن 01,5التمرين الرابع: 
 
  اءأ مأ س  أ  ب  ت

أ
: ة  ي  الآت   ال  ك ش ال

    ......................       ......................    ...............

 ن03الوضعية الإدماجية: 

ِ   ن  مأ ي  أ  عأ مأ جأ   فْ 
 د   65 يد  ع  ال  م  و   يأ

أ
  ثم   ا،ار  ين

أ
 ذ
أ
  ه  ت  م   عأ ل إ   بأ ه

 أ وأ
أ
 ض
أ
 يد   20 ه ل  ت اف

أ
ا. ار  ن

 د   م  ك   ـ            
أ
ارأ ا ار  ين  ن ع   صأ

أ
ن؟ مأ ي  أ  د

العمليات            الحل              الجواب    

     .  .  ..................................................

ارأ ـ       ن ع   صأ
أ
 : ......... د  ن  مأ ي  أ  د

أ
.  .     ا ار  ين

   =



 : التنرين اأول

 .أكϤل الفήاغاΕ بϤا يϨاسب
6 3 .  . 5.

+ .  .9 7 . +3+
 ــــــــــ         ــــــــــــ      ــــــــــــ

969984

 :التنرين الثاني 

 ήالى اأصغ ήΒاأك Ϧϣ ΔيΗب اأعداد اآΗέأ. 
151-125- 177 - 126 -198 -134. 

.>.>.>.>.>.
 :التنرين الثالث

Ϧبي ΓέحصوϤاأعداد ال ϥأحوط و ألو ΔاليΘاأعداد ال Ϧبي Ϧϣ:146196 و 
191140175

172188130

 :التنرين الرابع
 ϩآحاد Ϣقέ ددόب ύاήا الفϣ6أ.   

170>>180    / 155 <……….<142   /  100>.........>122 

امستوى: الثاني ابتدائي(      2019
 للفصل اأول ي مادة الرياضيات2ااختبار رقه 

1/2الصفحة 



 :التنرين اخامس 
 .أسϤي هϩά الϤجسϤاΕ ثϢ ألوϥ الΘي ا ΘΗدحήج

 :الوضعية اإدماجية 
 Γήسطϣ و ΔϧوϠϣ ϡاقا ΔΒϠطيك عόي ϥائع اΒال Ϧϣ ΖΒϠط. 

1)  ϦغيϠΒϤال Ϧبي ϥέقا.
.كϢ سΘدفع لΒϠائع (2

 ΔϧέقاϤال

 ΔوديϤόال ΔيϠϤόال

 سأدفع لΒϠائع     

 د ج62 د ج26

 د ج120

2/2الصفحة 



ϦريϤ1.5 : اأول التϥ  

 يϨاسب بϤا الفήاغاΕ أكϤل

632 051

3 3          + 9 7       + 3   3+ 

 ــــــــــــ      ــــــــــــ         ــــــــــ

969984

ϦريϤي التϧاΜ1.5  :الϥ  

 . اأصغή الى اأكϦϣ ήΒ اآΗيΔ اأعداد أΗέب

151-125- 177 - 126 -198 -134. 

125>126>134>151>177>198

ϦريϤالث التΜ1.5 :الϥ  

Ϧϣ Ϧاأعداد بي ΔاليΘو أحوط ال ϥاأعداد ألو ΓέحصوϤال Ϧ196و 146:بي 

    140    

   130

امستوى: الثاني ابتدا 2020
  للفصل اأول ي مادة الرياضيات2تصحيح ااختبار رقه 

191 

172 188 

175 



ϦريϤ1.5 :الرابع التϥ  

  . 6 آحادέ ϩقϢ بόدد الفήاύ أϣا

170>     176   >180     /   155 < 146<142 /100>116>122

ϦريϤامس التΨ1.5  :الϥ  
. ΘΗدحήج ا الΘي ألوϥ ثϢ الϤجسϤاΕ هϩά أسϤي

 Ϣباط قائ             Δϧأسطوا       ϡήه            Γήك

  2.5ϥ  :اإΩماجية الوضعية
ΖΒϠط Ϧϣ ائعΒال ϥطيك اόي ΔΒϠع ϡاقا ΔϧوϠϣ و Γήسطϣ . 
1) ϥέقا Ϧبي ϦغيϠΒϤال. 
2) Ϣدفع كΘائع سΒϠل. 

 

                ΔϧέقاϤ0.5  الϥ  

ΔيϠϤόال ΔوديϤό1   الϥ    

دج26  

دج 0.5ϥ  88 لΒϠائع سأدفع                      دج62  

دج0.5ϥ  88دج88= دج 62+دج 26   

26 Ω Ν  

62 Ω Ν  

120 Ω Ν  

62   >دج   26

دج
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